
2015D36347 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid over de Beleidsdoorlichting van artikel 6 (Ziekte en 
zwangerschap) van de SZW-begroting (Kamerstuk 30 982, nr. 24). 

Voorzitter van de commissie,
Van den Burg 

Griffier van de commissie,
Klapwijk 
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Nr. Vraag 

1. In hoeverre dragen de gestelde termijnen binnen de Wet Poort-
wachter momenteel bij aan een zo snel mogelijk herstel van de 
zieke werknemer? Is dit onderzocht en zo ja, kunt u toelichten wat 
de uitkomsten van het onderzoek zijn? Hoe effectief is tweede 
spoor in Poortwachter. Hoeveel mensen krijgen een loonsanctie en 
hoe hoog is die gemiddeld? 

2. Hoe verhouden kosten voor ziekte en arbeidsongeschiktheid zich 
tot de rest van Europa? Hoe verhoudt Nederland zich tot de rest 
van Europa waar het gaat om de resultaten van het beleid? Hoe 
verhoudt Nederland zich tot de rest van Europa wanneer zowel 
kosten als resultaten worden meegenomen in de vergelijking? 

3. Wat zijn de jaarlijkse kosten voor ziekte en arbeidsongeschiktheid? 
Kunnen deze gegevens afzonderlijk worden gegeven en kan er 
bovendien een onderscheid worden gemaakt tussen wettelijke en 
bovenwettelijke kosten? 

4. Kan er in de beleidsdoorlichting überhaupt een overzicht worden 
gegeven van de manier waarop andere Europese lidstaten een 
vangnet voor ziekte en arbeidsongeschiktheid hebben georgani-
seerd? Hoe zijn de stelsels vorm gegeven, wat is duur en wat zijn 
de hoogte van de uitkeringen en wat zijn de rollen van overheid, 
werkgevers en werknemers in het vangnet voor ziekte en 
arbeidsongeschiktheid. 

5. Hoe effectief zijn re-integratietrajecten bij ziekte door UWV? 
Hoeveel mensen komen door re-integratie weer aan het werk? 

6. Waarom wordt een deel van de onderzoeksvragen gericht op het 
onderzoeken van een bezuiniging van 20% op de kosten van de 
Ziektewet? 

7. Welke richting heeft u hierbij voor ogen? 
8. Waarom is het percentage van 20% gekozen? 
9. Waarom wilt u deze onderzoeksvraag onderdeel laten uitmaken 

van de beleidsdoorlichting?
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